
Εργασίες επέκτασης του Εκθετηρίου Πολιτιστικής και Λαογραφικής Κληρονομιάς του Σάρχου

  Τρίτη, 20 Μαρτίου 2018
    Τις εργασίες επέκτασης του Εκθετηρίου Πολιτιστικής και Λαογραφικής Κληρονομιάς του
Σάρχου και του καλλωπισμού του περιβάλλοντα χώρου των κτιρίων, προϋπολογισμού
74.400 ευρώ, επιθεώρησε ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης.        
Συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Γιώργο Βαλτζάκη, τον Πρόεδρο του οικισμού Γιώργο
Αδαμάκη και υπηρεσιακά στελέχη, ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης διαπίστωσε από κοντά
το άρτιο των εργασιών κατασκευής της νέας αίθουσας στην οποία θα στεγαστεί το τοπικό
ιατρείο. Πρόκειται για ένα νέο κτίριο 18 τ.μ. στην αυλή του παλιού δημοτικού σχολείου, το
οποίο σχολείο και έχει μετατραπεί σ' ένα πανέμορφο χώρο ανάδειξης και προβολής της
πολιτιστικής και λαογραφικής κληρονομιάς του Μαλεβιζίου.
Υπενθυμίζεται ότι στο χώρο του Εκθετηρίου Πολιτιστικής και Λαογραφικής Κληρονομιάς,
του Σάρχου, ένα έργο προϋπολογισμού 160.000 ευρώ, θα εκτίθενται παραδοσιακές στολές,
σημαντικά έγγραφα, έπιπλα, εργαλεία και σκεύη μιας άλλης εποχής, για να μπορούν οι
νεότεροι επισκέπτες, Έλληνες και ξένοι, να αντιλαμβάνονται τον τρόπο με τον οποίο
ζούσαν οι πρόγονοί μας. Με την κατασκευή της αίθουσας, το ιατρείο του Σάρχου που
λειτουργούσε μέχρι σήμερα μέσα στο παλιό σχολείο, θα μεταφερθεί προσφέροντας
καλύτερες υπηρεσίες στους πολίτες και απελευθερώνοντας τον αντίστοιχο χώρο του
εκθετηρίου.
Παράλληλα, ο Δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης επιθεώρησε και τις εργασίες τοποθέτηση
κυβόλιθου που έχουν πραγματοποιηθεί περιμετρικά του παλιού σχολείου και του Ι.Ν. της
Παναγίας και σε δηλώσεις του ανέφερε: «Διαπιστώνουμε με ικανοποίηση ότι τα νέα αυτά
έργα στον Σάρχο προχωράνε και ολοκληρώνονται σύμφωνα με τον σχεδιασμό μας.
Ενισχύουμε έτσι έναν πανέμορφο οικισμό, ενισχύουμε τον πολιτιστικό μας τομέα, έναν
τομέα που όπως έχω κατ' επανάληψη δηλώσει, αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης του
Μαλεβιζίου. Σε σύντομο χρόνο, το παλιό δημοτικό σχολείο θα λειτουργεί ως ένα πανέμορφο
εκθετήριο, ως ένας χώρος αναμνήσεων για τους μεγαλύτερους και γνώσης για τους
νεότερους. Ταυτόχρονα, με το νέο κτίριο, αυτονομείται το τοπικό ιατρείο και θα παρέχει
πλέον τις υπηρεσίες του μέσα από έναν ολοκαίνουργιο χώρο
.
Θα ήθελα να ευχαριστήσω για μια ακόμα φορά τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο
Αρναουτάκη για την υποστήριξή του στην κατασκευή του νέου αυτού χώρου, όλους τους
συνεργάτες μας από το πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 που
συνέβαλλαν στην κατασκευή του Εκθετηρίου του Σάρχου, τους Αντιδημάρχους Γιώργο
Βαλτζάκη και Άρη Σαλούστρο, τον πρώην Αντιδήμαρχο Κρουσώνα και νυν Εντεταλμένο
Σύμβουλο Πολιτισμού της Περιφέρεις Κρήτης Κώστα Φασουλάκη, τον Πρόεδρο της Τ.Κ.
Σάρχου Γιώργο Αδαμάκη, καθώς και όλα τα στελέχη των υπηρεσιών του Δήμου μας για το
εξαιρετικό αποτέλεσμα».  
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